

雷人语录

生搬硬套



芦泰斌 绘



实话实说

恋爱啥感觉

同事小李今年28岁了,还没找到女朋友,我们都替他着急。这不,前几天刘姐给他介绍了一个女孩,听说这次两人挺来电。

这天,我们七嘴八舌地问小李:“小李,跟我们说说,恋爱啥感觉啊?”

小李看了我们一眼:“你们又不是没恋爱过,多此一问。”“那都是多年前的事情了,说说,让我们重温一下恋爱的感觉。”小李拿眼睛看着我们,不说话。

“你快说呀!”我们异口同声地催促他。

“别的感觉没有,就是感觉工资不够花了。”小李挠挠头说。

王举芳

家有儿女

儿子站岗

傍晚,我带儿子去散步。我们走到一小区门口时,儿子拉着我要往里边走,我问儿子进去干吗。儿子指着大门口保安站岗的圆形站台,高兴地说:“爸爸,我要站在上面当警察。”站台上没人,我就把他抱了上去。儿子一站到上面,就把身子挺得直直的,问我:“爸爸,我像警察吗?”我哄逗他:“像,真像。”

过了一会儿,我让儿子下来。可是儿子却不肯下来,说:“爸爸,我正在站岗,不能下来。”我软硬兼施,儿子就是不下来。正在我一筹莫展时,一名保安从保安室走出来。我笑着对保安说:“你看,我儿子站在上面当警察当得都不肯下来了。”保安说:“我有办法。”说着,他转过身向我儿子敬了个礼,说:“你好,我来接班,你可以下班了。”

陈新

涩男女

借牌子

塑料厂招工,趁学生放暑假,借我们学校的教室,举行文化考试。我被临时聘为监考员,挂牌上岗。

表弟是考生,这天来得特别早,见我几个监考员在楼下闲聊,连忙跑过来,打听我监考哪个考场,我告诉他:“这要等考生进场后,才随机分配,现在连我自己也不知道。”

表弟“哦”了一声,东张西望,突然对我说:“把你的牌子,借我挂一会儿。”我正要拒绝,表弟已经从我的脖子上,取下鲜红的“监考员”牌子,飞快地挂到自己胸前,我问他:“你要干什么?”表弟不答,神色傲然地看着天。

一群考生,从我们面前走过去,等他们转了弯,表弟从脖子上取下牌子,递给我:“刚才过去的那个妞儿,去年甩了我。”

原来为这事儿,今几个借我的牌子,虚荣了一把。考试结束后,我找到表弟,问他考得咋样?表弟很沮丧:“考得咋样不说了,郁闷的是,那妞儿跟我同考场,就坐在我旁边。”

易振华

左邻右里

有奖收视

本地一家电视台开展有奖收视活动,晚上7点到10点这一时段,电视台工作人员随机敲开市民的家门,如果市民正在收看市电视台的节目,工作人员当即送上价值600元的大礼包。

听说电视台近日要到我家居住的片区送礼来了,大家都盼着这份意外幸运的垂青。近来各大卫视热播《新水浒传》,如此好剧,岂能错过?

但收看《新水浒传》,万一被前来“摸底”的工作人员赶上,这礼包岂不是要失之交臂了?这让我很是纠结。儿子急中生智,说:“这没关系呀,《新水浒传》照看,咱们机灵点,一听到有人敲门,赶紧换到他们的电视台不就成了。”

这天,正播放“林冲棒打王教头”,林冲和王教头激战正酣,门铃响了。儿子反应快,赶紧“嘘”了一

声,压低了嗓子说:“是不是电视台的来了?”我内心一阵激动,对儿子说:“换台,快换台。”儿子一按遥控器,快速换到了本地这家电视台。

我稍微定了定神,走过去开门,迎接600元大礼包的到来。

打开门,一个头探了进来,是楼上的王大爷。王大爷说:“都9点多了,你说,这电视台的人今天到底会不会来?”

郭永明

漫画人生

武大郎为何也能打老虎



郝延鹏 绘

都市传奇

挨打原因

昨天晚上,我们一家和同事小康一家到广场玩,准备返回时,小康突然发现他的钥匙不见了,家里的单位的,所有钥匙全在那上边。因此,我们大家都急忙帮助小康寻找。正找着呢,旁边突然有一男的问:“谁的,是谁的?”小康一听急忙接腔:“我的,是我的。”说着就迎上前去。哪知还没走近,那男的冲上来对着小康就是一阵拳打脚踢。

小康的老婆一看不好,一边大喊着“徐哥,有人打小康”,一边跑上前拉架,我在远处听见喊叫也急忙赶过来。拉开那名打人的男子,我问他为啥打人,男子指着旁边一女的说:“我女朋友怀孕了,我想弄清楚孩子是谁的,他说是他的,我不打他打谁?”

徐善景

都市温情

不要说再见

我在一家医院当护士,院长安排我带一名实习生。这名实习生叫小萍,是卫校毕业的应届生。

在带小萍的这个阶段,我正护理着一位老干部王老。王老住的是高级病房,对护理的要求也特别高。因此,小萍正好能跟着我学习到不

少更加规范的东西。

王老一共住了28天院,小萍一直从早到晚跟着我。由于小萍服务热情又细致,深得王老的赞赏。王老康复出院那天,我和小萍到门口为他送行。王老上车的一瞬间,小萍难舍地挥手对王老说:“王

老,再见!”我立马提醒小萍:“从医院走出去的病人谁都不想再回来,以后记住对他们不要说‘再见’。”

小萍一想可能觉得是那么回事,于是她又冲着远去的王老改口道:“王老你走吧,我再也不想见到你!”

李小彦

人小鬼大

留着下次买

昨天在小姨家里玩,小姨做菜时让我去楼下给她买瓶酱油。一旁的表弟见了,嚷着要跟着我去买零食吃。

这表弟从来都不肯喊我一声,于是我对表弟说:“只要你喊我一声‘表哥’,我就带你去。”

表弟歪着脑袋说:“你带我去买了再喊,我要是喊了,你不带我去怎么办?”这小机灵鬼,看来我只能先

带他去了。

到了楼下的小商店,我拿着两根热狗对表弟说:“现在可以喊我了吧,喊了两根热狗马上就属于你了。”

表弟却说:“你让我吃了再喊,我饿了,现在没力气喊。”

晕,这小屁孩还真难缠,我只好作罢,就让他先吃。转眼两根热狗就不见了踪影,于是我督促表弟兑现

承诺。

可表弟说:“我还没吃饱,吃饱了再喊。”

看来要让他喊我一声还真不容易,就这样放弃我有点不甘心,于是我对表弟说:“我马上给你买,你到底还想吃多少?”

没想到表弟说:“我今天不想吃了,留着下次再买吧……”

彭胜发

老爸老妈

仓鼠和老爸

“小伍”死了。小伍是一只小仓鼠,女儿精心喂养的“小肝宝贝”,掉进卫生间的下水道淹死了。

“都是你,都是你,你不把笼子提到卫生间去,小伍就不会死。”一大早,女儿就缠着我大吵大闹。

“我也不是故意的,笼门关得死死的,谁知道它怎么爬出来的。”我辩解说。

“你为什么要把笼子拎到卫生间去?”“它晚上吵得我睡不着

觉。”

“你是故意的,你是凶手。”女儿不依不饶。

“其实你也很残忍。你把它关在一个小笼子里,为了自由,它宁愿赴死。”我试图反戈一击。

“别找借口了,是你早就想害死小伍了。”女儿不管不顾。

“那我问你,它为什么会咬穿笼子?”

“不是的,它那是在磨牙。”女儿伤心地大哭起来,一发而不可收拾。眼见女儿哭得伤心,我也不好再说什么,咕咕地说:“死了就死了,难道还要我给它做一场法事,磕三个响头?”

事情当然是不了了之。

“婷婷,”事后我叹息说,“没想到爸爸在你心目中的地位还不如一只小仓鼠。”

李西森

网民天下

说假话

某次我遇意外受了轻伤,妈妈陪我到医院急诊室去。

护士问我身高体重。我高一米六〇,胖嘟嘟的,但竟脱口而出:“一米七二,五十六公斤。”

护士闻言,犹豫之际,妈妈责备我:“你现在又不是在上网,何必说假话。”

陈荣安

困人困事

挺得住

昨天,是我报驾照后的第一次上车练习。我对车子里的很多零件都叫不上名,更不知道它们的用途,所以上车,教练就把离合器、油门、脚刹、手刹、挡位等零件一一给我做了介绍。

然后,教练对我说:“为了让你能熟练运用这些零件,现在我要在熄火状态下对你进行训练,我说什么,你必须立即给我握住或者踩住。”结果在这紧张的状态下,我显得手忙脚乱,加上天气又闷,不过十分钟左右的时间,我就满脸是汗,只能不停地用手去抹。

见我这样,教练提议道:“休息一会儿吧。”我一听急了,还没练怎么就要休息了?教练肯定是见不得我这笨样子,所以心灰意冷了。为了让教练知道我有吃苦的本领和学好车的信心,所以我又抹了一把汗,说:“教练,没事的,我挺得住。”

教练看了看我,说:“可是,坐在车里又热又闷的,我挺不住了!”

石爱娟

顾此失彼

不值钱

昨天是我的生日,好友阿婷带着礼物来为我祝贺。老公正好买了一些海鲜,便对阿婷说:“你也不是外人,咱就不去饭店了,我给你们做海鲜吃吧。”阿婷见了海鲜就不要命,于是欣然答应了。

吃饱喝足后,我起身要收拾餐具。老公说:“今天你啥也别干,陪着阿婷去看电视吧。”阿婷见餐具那么多,执意要帮手。我一看阿婷挽起袖子想洗碗筷,就对她说:“既然你想干,就帮着去端端餐具吧。”

阿婷一趟趟地端着餐具,我和老公开始在厨房洗碗筷。就在这时只听“啪”的一声,阿婷竟把一把骨质瓷茶壶摔了个粉碎。我和老公回头一看,阿婷很尴尬地蹲下去收拾碎片。为了安慰阿婷,老公信口开河地说:“摔得正好,这烂玩意一点不值钱,留着它还嫌给我丢人呢。”

阿婷听了老公的话,脸刷的一下变红了。老公还想进一步安慰,我悄悄对他说:“有你这样说话的吗?这把骨质瓷茶壶,可是去年搬家时阿婷花大价钱给咱买的!”

董春兰